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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 14/07/2015  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

PRESIDENTE (Delegado Edson Moreira) - Leitura do Ofício nº 291, de 2015, 

do Presidente do Congresso Nacional, Renan Calheiros, sobre convocação de 

sessão conjunta para quarta-feira, dia 15 de julho de 2015, no plenário da Câmara 

dos Deputados, destinada à apreciação do Projeto de Resolução do Congresso 

Nacional nº 3, de 2015, dos Vetos Presidenciais nºs 5 a 16, de 2015, dos Projetos de 

Lei do Congresso Nacional nºs 2 e 4, de 2015, e de outros expedientes. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA e como Líder) - Congratulações aos 

baianos Isaquias Queiroz e Erlon Silva pela conquista de medalhas pela canoagem 

brasileira nos Jogos Pan-Americanos em andamento na cidade de Toronto, no 

Canadá. Solicitação ao Governador do Estado da Bahia, Rui Costa, de melhoria da 

infraestrutura para a prática do esporte no Município de Rio de Contas. Realização 

em dependência da Casa de solenidade de posse da estudante Carina Vitral na 

Presidência da União Nacional dos Estudantes — UNE. Investigação pela Polícia 

Federal de denúncias de corrupção contra a Prefeita Emiliana Assunção, de 

Camamu, Estado da Bahia. Resultado de reunião de membros da Frente 

Parlamentar em Defesa da Indústria Química com o Governador da Bahia destinada 

ao debate sobre a implantação do Plano Nacional de Gás Natural.  Publicação pela 

Companhia de Gás da Bahia — BAHIAGÁS de resultado do processo licitatório para 

a realização do projeto executivo do Gasoduto Sudoeste. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff de auxílio a Municípios do oeste catarinense com decretação de estado de 

calamidade pública por causa de enxurradas. 

JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Necessidade de esclarecimento à população 

sobre as competências das Prefeituras e as responsabilidades dos entes federados. 
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JARBAS VASCONCELOS (Bloco/PMDB, PE) - Balanço das atividades 

legislativas da Casa no primeiro semestre de 2015.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Convite para sessão solene em 

comemoração aos 21 anos do Plano Real. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Alteração da legislação do Estado do Rio 

Grande do Sul referente à prevenção de incêndios.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso dos 2 anos de implantação do Programa 

Mais Médicos pelo Governo Federal. Falecimento de Ivanilda de Sousa, Presidente 

em exercício do Partido dos Trabalhadores de Patos, Estado da Paraíba. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB e como Líder) - Preocupação com a redução 

das atividades de cabotagem no Porto de Cabedelo, Estado da Paraíba. 

Participação no encontro da Associação Brasileira de Criadores de Cavalos 

Crioulos, no Estado da Paraíba. Escolha do orador para Presidente da Comissão 

Especial instalada para análise de proposta sobre o Registro Civil Nacional. 

Cumprimentos ao Presidente da Assembleia Legislativa da Paraíba, Adriano César 

Galdino, e ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado, Desembargador Marcos 

Cavalcanti, pela assunção do Governo Estadual interinamente e em sequência. 

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Ineficácia das ações do Governo Federal. 

Defesa de reajuste salarial para aposentados e trabalhadores ativos.  

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Cumprimentos a Luiz 

Gavazza, Presidente da Companhia de Gás da Bahia, a BAHIAGÁS, pelo projeto de 

interiorização do uso do gás natural. Crítica à proposta apresentada pelo Senador 

José Serra referente à participação da PETROBRAS na exploração do petróleo da 

camada pré-sal. Realização de ato público no Congresso Nacional em defesa da 

PETROBRAS.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Solidariedade às famílias atingidas pelas 

enchentes no Estado do Rio Grande do Sul. Solicitação ao Ministério da Integração 
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Nacional de abertura de diálogo com o Governo do Estado e as Prefeituras 

Municipais para auxílio à população.  

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Estado de calamidade 

pública no Estado de Santa Catarina diante do aumento do índice pluviométrico e do 

descumprimento de contratos para a realização de obras de infraestrutura 

rodoviária. Elogio à atuação da Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, 

Kátia Abreu, em viagem oficial a Moscou, Rússia. 

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Participação do orador em 

comitiva do Vice-Presidente da República, Michel Temer, em visita ao Município de 

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, para conhecimento do Sistema Integrado 

de Monitoramento de Fronteiras — SISFRON, a convite do Exército Brasileiro.  

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Necessidade de debate pela Casa sobre as 

dificuldades para a migração de rádios AM para a transmissão FM.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Reunião com o Governador do Estado da 

Bahia, Rui Costa, sobre a criação do Centro de Transplantes do Hospital Professor 

Edgard Santos, da Universidade Federal da Bahia. 

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP) - Constatação pela CPI do Sistema Carcerário 

da precariedade do sistema prisional em Belém, Estado do Pará. Elogios ao 

Presidente da CPI, Deputado Alberto Fraga, pela atuação firme em defesa dos 

trabalhos e dos membros da Comissão em face de manifestações agressivas de 

populares em audiência pública na sede da Ordem dos Advogados do Brasil de 

Belém. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA) - Êxito da Parceria Público-Privada — 

PPP realizada pelo Prefeito Municipal Eduardo Paes para a revitalização da área 

portuária da cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

PASTOR EURICO (PSB, PE) - Repúdio a manifestações contra o Deputado 

Delegado Edson Moreira durante audiência pública da CPI da Violência contra 

Jovens Negros e Pobres realizada em Recife, Estado de Pernambuco. 
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FÁBIO SOUSA (PSDB, GO) - Elogio ao Governador do Estado de Goiás, 

Marconi Perillo, pelos avanços na área de saúde pública do Estado. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Reunião do orador com dirigentes do 

Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES para debate 

sobre a liberação de financiamentos a empreendedores e a renegociação de dívidas 

com vistas à retomada do crescimento econômico do País.  

PRESIDENTE (Luiz Carlos Hauly) - Suspensão da sessão extraordinária para 

realização de sessão solene em comemoração ao transcurso dos 21 anos de 

lançamento da moeda real.  

PRESIDENTE (Luiz Carlos Hauly) - Reabertura da sessão.  

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Saudação ao Deputado Luiz Carlos Hauly 

pela iniciativa do requerimento de realização de sessão solene ao ensejo do 

transcurso dos 21 anos de lançamento da moeda real. Cumprimentos aos 

elaboradores do Plano Real, os ex-Presidentes da República Fernando Henrique 

Cardoso e Itamar Franco. Congratulações ao Supremo Tribunal Federal pelo 

reconhecimento do direito ao ensino domiciliar. Defesa do Projeto de Lei nº 3.179, 

de 2012, sobre a possibilidade de oferta domiciliar da educação básica. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Relato sobre os 

trabalhos da CPI do Sistema Carcerário Brasileiro nos Estados do Pará e Santa 

Catarina.   

EZEQUIEL TEIXEIRA (SD, RJ) - Transcurso dos 21 anos de implantação do 

Plano Real. Repúdio à situação do transporte público e da segurança pública na 

cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Perda de condições de governabilidade 

pela Presidenta Dilma Rousseff. Compromisso do PSDB com a democracia e as 

instituições republicanas.  
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EZEQUIEL TEIXEIRA (SD, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

divulgação de pronunciamento anterior do orador nos órgãos de comunicação da 

Casa e no programa de rádio A Voz do Brasil.  

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI) - Entrevista concedida pela arqueóloga 

Niède Guidon ao jornalista Zózimo Tavares, publicada pelo jornal Diário do Povo do 

Piauí, sob o título Crise na PETROBRAS afeta o Parque Nacional Serra da 

Capivara. Matéria intitulada Transnordestina. Enquanto o trem não passa: sede, 

caos, injustiças — em lugar de trilhos, sobre o atraso nas obras da Ferrovia 

Transnordestina no Estado do Piauí, publicada pelo portal O Olho. 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Presença de familiares do Deputado Vitor 

Valim no plenário.   

MORONI TORGAN (DEM, CE) - Críticas ao Governo da Presidenta Dilma 

Rousseff pela não realização da obra de transposição de águas do Rio São 

Francisco. Preocupação com a crise de abastecimento de água no Estado do Ceará. 

Insatisfação com a situação dos repasses de recursos federais da área da saúde 

para o Governo Estadual. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI) - Contrariedade à proposta de emenda à 

Constituição sobre a inclusão de Fundos Constitucionais de Financiamento na 

Desvinculação das Receitas da União — DRU, apresentada pelo Poder Executivo.  

FRANCISCO CHAPADINHA (PSD, PA) - Transcurso do 87º aniversário de 

fundação da Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Município de Santarém, 

Estado do Pará. Congratulações ao Pastor Jaime Fernandes Pires pela excelência 

do trabalho evangelizador. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Regozijo com a realização pela Casa, por iniciativa 

do Deputado Luiz Couto, de sessão solene em homenagem à Campanha Coração 

Azul, destinada ao enfrentamento ao tráfico de pessoas. Ligação entre o tráfico de 

pessoas, a exploração sexual, o tráfico de drogas e o tráfico de armas.  
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FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Realização, na Casa, de ato público em 

defesa da PETROBRAS. Necessidade de manutenção do monopólio da empresa 

como operadora da exploração do pré-sal. 

CARLOS MANATO (SD, ES) - Apoio à redução do tempo e dos custos das 

campanhas eleitorais. Expectativa de conclusão pela Casa da votação de 

proposições relativas à reforma política. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Transcurso do 90º aniversário de criação 

da Associação Cearense de Imprensa. Liderança do Governo do Estado do Ceará 

no ranking nordestino de geração de empregos no setor de serviços. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Anúncio de apresentação 

do relatório final da CPI da Violência contra Jovens Negros e Pobres no Brasil. 

Expectativa de votação pela Casa, em segundo turno, de proposta de emenda à 

Constituição relativa à redução da maioridade penal no Brasil. Preparação da pauta 

do segundo semestre de 2015 da Subcomissão Permanente para Tratar do 

Combate ao Crime Organizado da Comissão de Segurança Pública e Combate ao 

Crime Organizado. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Expectativa de sanção pela Presidenta 

Dilma Rousseff da Medida Provisória nº 671, de 2015, que institui o Programa de 

Modernização da Gestão e de Responsabilidade Fiscal do Futebol Brasileiro, dispõe 

sobre a gestão temerária no âmbito das entidades desportivas profissionais e dá 

outras providências. 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Aumento da mortalidade de 

jovens com idade entre 15 e 19 anos no Brasil. Defesa da redução da maioridade 

penal como forma de diminuição da sensação de impunidade e consequente 

proteção dos jovens infratores brasileiros. 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Transcurso do 25º aniversário de vigência do 

Estatuto da Criança e do Adolescente. Solicitação à Presidência da Casa de criação 

de Comissão Especial destinada à análise de propostas de alterações do ECA.  
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MARCON (PT, RS) - Participação do orador, como representante da Casa, no 

II Encontro Mundial dos Movimentos Populares, realizado em Santa Cruz de la 

Sierra, Bolívia. Importância de pronunciamento do Papa Francisco no evento.  

CABO SABINO (PR, CE) - Realização de encontro regional no Município de 

Sobral, Estado do Ceará, para debate sobre a revisão do Estatuto do 

Desarmamento, prevista pelo Projeto de Lei nº 3.722, de 2012. Congratulações aos 

radialistas Ivan Frota e Moisés Arruda pela realização de programa ao ar livre no 

Bairro Beco do Cotovelo, em Sobral. Escalada de linchamentos no País, 

especialmente no Estado do Maranhão, em face da ausência de segurança pública 

e da impunidade.  

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Transcurso do 53º aniversário de 

emancipação político-administrativa dos Municípios de Malhada de Pedras e 

Ibiassucê, Estado da Bahia. Atuação do orador em prol da construção da Ferrovia 

Oeste-Leste, na Bahia.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso do 25º aniversário de vigência do 

Estatuto da Criança e do Adolescente — ECA.  Contestação a argumentos 

favoráveis à redução da maioridade penal no Brasil.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Pedido aos Vereadores 

da Câmara Municipal de Palmas, Estado de Tocantins, de aprovação de projeto de 

lei em benefício dos mototaxistas. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Divulgação, pela 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico Sustentável de Santa 

Catarina, de informações sobre o registro de imóveis no Cadastro Ambiental Rural 

— CAR. Crescimento significativo do número de propriedades catarinenses 

registradas no CAR.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Homenagem póstuma ao militante político 

sergipano Rosalvo Alexandre.  
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Inauguração da Ponte Anita Garibaldi no 

Município de Laguna, Estado de Santa Catarina. Empenho do orador na 

concretização do empreendimento.  

LAERTE BESSA (PR, DF) - Denegação pelo Ministro do Supremo Tribunal 

Federal — STF Celso de Mello de mandado de segurança impetrado por petistas e 

aliados contra a tramitação de proposta de emenda à Constituição relativa à redução 

da maioridade penal no Brasil. Expectativa de aprovação da matéria, em segundo 

turno, pela Casa.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença no plenário do Vereador 

Washington Cerqueira, do Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do 

Sul. 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ) - Crítica a explicações sobre pedofilia 

contidas em cartilha lançada para a Campanha de Prevenção à Violência Sexual 

contra Crianças e Adolescentes da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência 

da República.   

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Realização de campanha de 

doação de sangue para a Fundação Hemocentro de Brasília, Distrito Federal, por 

servidores grevistas de universidades brasileiras. Congratulações à Federação de 

Sindicatos de Trabalhadores Técnico-Administrativos em Instituições de Ensino 

Superior Públicas do Brasil — FASUBRA pela iniciativa.   

PAULO MAGALHÃES (PSD, BA) - Elogio ao posicionamento do Senador 

Aloysio Nunes Ferreira sobre a inexistência de elementos para abertura de processo 

de impeachment contra a Presidenta Dilma Rousseff. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Queda na arrecadação de ICMS 

pelo Estado do Rio Grande do Sul decorrente do contrabando de mercadorias da 

Argentina, do Uruguai e do Paraguai. Necessidade de combate ao contrabando pelo 

Governo Federal.  
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ZÉ SILVA (SD, MG) - Participação do orador em audiência pública realizada 

pela Câmara Municipal de Cordisburgo, Estado de Minas Gerais, destinada à 

reivindicação ao Governo mineiro da pavimentação de trecho rodoviário entre os 

Municípios de Cordisburgo e Santana de Pirapama. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - 

Transcurso do 137º aniversário de emancipação político-administrativa do Município 

de Juazeiro, Estado da Bahia. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 274, de 

22/09/15.) 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Necessidade de revisão do 

processo adotado pelo Ministério da Educação para expansão de vagas nas 

faculdades de Medicina.   

BOHN GASS (PT, RS) - Contrariedade à proposta de reforma política em 

tramitação na Casa. Resultados de estudo da Associação de Produtores de 

Biodiesel — APROBIO sobre os benefícios da política do Governo Federal de 

incentivo ao uso dos biocombustíveis.   

CAETANO (PT, BA) - Reflexões sobre o pronunciamento do Papa Francisco 

durante visita à cidade de Santa Cruz de la Sierra, Bolívia, para participação no II 

Encontro Mundial dos Movimentos Populares. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Apelo ao Governo do Estado de Pernambuco 

para a manutenção da Gerência Regional de Educação no Município de Barreiros. 

ROCHA (PSDB, AC) - Solidariedade aos servidores do Poder Judiciário pela 

expectativa de aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 28, de 2015, que 

altera a tabela de vencimentos das carreiras do Poder Judiciário da União. 

Contrariedade à Medida Provisória nº 680, de 2015, que institui o Programa de 

Proteção ao Emprego e dá outras providências. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Prejuízos decorrentes do excesso de 

chuvas na região oeste do Estado de Santa Catarina. Apelo à Defesa Civil para a 

adoção de providências para o atendimento da população atingida.  
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SANDRO ALEX (PPS, PR - Pela ordem) - Expectativa de instalação da CPI 

dos Fundos de Pensão.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Realização na Casa de ato 

público em defesa da PETROBRAS. Contrariedade a projeto em tramitação no 

Senado Federal sobre a revogação da obrigatoriedade de participação da 

PETROBRAS na exploração de petróleo da camada pré-sal. 

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Nota da Central Única dos 

Trabalhadores — CUT contra a redução da maioridade penal no Brasil. Artigo 

intitulado Brasil reduz 37% do trabalho infantil e 64% da evasão escolar, publicado 

no portal Brasil, sobre o relatório do Fundo das Nações Unidas para a Infância — 

UNICEF, ao ensejo do transcurso do 25º aniversário de promulgação do Estatuto da 

Criança e do Adolescente. Congratulação ao Governo do Estado de Sergipe pela 

abertura da Formação Continuada de Educadores da terceira edição do Programa 

PROJOVEM Campo — Saberes da Terra. Lançamento na Assembleia Legislativa do 

Estado de Sergipe da Frente Parlamentar Mista pela Educação no Campo.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Transcurso do 25º aniversário de vigência do 

Estatuto da Criança e do Adolescente. Avanços alcançados e aperfeiçoamentos 

necessários no ECA. 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Visita do Governador Flávio Dino, do Estado 

do Maranhão, ao Parque Nacional Serra da Capivara e ao Museu do Homem 

Americano, em São Raimundo Nonato, Estado do Piauí. Alerta sobre as dificuldades 

de sobrevivência da referida unidade de conservação ambiental.  

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Visita do orador a municipalidades mineiras.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Realização, na Casa, de ato público em 

defesa da PETROBRAS e da democracia. Contrariedade às propostas de alteração 

do marco regulatório do petróleo. Morosidade da tramitação, no Supremo Tribunal 

Federal, de ação sobre a distribuição dos royalties do petróleo. Soberania nacional 

na exploração das diversas fontes de geração de energia.  
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DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Crise política nacional. 

Necessidade de fortalecimento das instituições públicas em face da instabilidade 

política e da falta de confiança da população no Governo Federal e no Congresso 

Nacional. 

ELIZIANE GAMA (PPS, MA) - Comemoração do 25º aniversário do  Estatuto 

da Criança e do Adolescente — ECA. Análise dos avanços decorrentes de sua 

aplicação. Importância da criação dos Conselhos Tutelares no Brasil e da tipificação 

como crime hediondo da exploração sexual de crianças e adolescentes. 

Necessidade de fortalecimento do ECA e das promotorias e delegacias 

especializadas no atendimento a crianças e adolescentes. 

ODORICO MONTEIRO (PT, CE) - Solidariedade com os servidores públicos 

do Município de Iguatu, Estado do Ceará, em greve por melhores condições de 

trabalho. Principais reivindicações da categoria. Presença do orador nas solenidades 

de inauguração de novas Unidades Básicas de Saúde no Município de Itapipoca, no 

Estado. Compromisso do Prefeito Municipal de Itapipoca, Dagmauro Moreira, com 

melhorias na saúde pública e com a implantação de faculdade de Medicina na 

região. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM) - Regozijo com a liberação operacional do 

aeroporto do Município de Carauari e dos voos da Manaus Aerotáxi no Estado do 

Amazonas.  

LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP) - Transcurso do 241º aniversário de fundação 

do Município de Campinas, Estado de São Paulo.  

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Moção de aplauso ao líder indígena do povo 

bororo Félix Rondon Adugoenau pela conclusão de mestrado no Programa de Pós-

Graduação em Educação da Universidade Federal de Mato Grosso — PPGE/UFMT. 

ROCHA (PSDB, AC) - Promoção, pelas Comissões de Relações Exteriores e 

de Defesa Nacional e de Direitos Humanos e Minorias da Casa, de audiência pública 

destinada ao debate da entrada de haitianos e pessoas de outras nacionalidades no 
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território brasileiro. Indícios de irregularidades no acolhimento, pelo Estado do Acre, 

de emigrantes haitianos.   

EVAIR DE MELO (PV, ES) - Solicitação ao Reitor da Universidade Federal do 

Espírito Santo, Reinaldo Centoducatte, de realização de estudo de viabilidade para 

abertura de curso de Medicina no Município de Alegre, Estado do Espírito Santo. 

JORGE SOLLA (PT, BA) - Realização da Conferência Municipal de Saúde de 

Salvador, Estado da Bahia. Cumprimentos ao Governador do Estado da Bahia, Rui 

Costa, e ao Sindicato dos Trabalhadores de Água e Esgoto do Estado da Bahia pelo 

atendimento das reivindicações dos trabalhadores. Solicitação ao Governador Rui 

Costa de empenho na busca por alternativa adequada para a não deflagração de 

greve pelos trabalhadores da área de saúde do Estado. Início dos trabalhos da 

Frente Parlamentar Mista de Combate às Hepatites Virais, da Câmara dos 

Deputados. Felicitações ao Prof. Raymundo Paraná, da Universidade Federal da 

Bahia, pelo trabalho à frente da Sociedade Brasileira de Hepatologia. 

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Necessidade de intensificação dos debates 

sobre a proposta em tramitação no Senado Federal acerca do repatriamento de 

recursos ilegais.   

HELDER SALOMÃO (PT, ES) - Aprovação unânime do parecer apresentado 

à Comissão Especial destinada ao estudo de proposição sobre a reorganização do 

Super-SIMPLES. Inclusão de novas categorias de produtores no programa. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Artigo de autoria do orador 

intitulado Brincando à Beira do Abismo, sobre o atual momento político brasileiro. 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Defesa de alteração de preceitos do Estatuto 

da Criança e do Adolescente — ECA ao ensejo do transcurso do seu 25º aniversário 

de promulgação. 
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JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Recrudescimento do número de 

acidentes de trânsito com vítimas fatais na cidade de São Paulo, Estado de São 

Paulo. 

 

V - ENCERRAMENTO 


